10. C


Elmélet:

Viète- formulák:


Megoldóképlet:


Húrnégyszögek tétele:


Két alakzat hasonló:



Jele:


Az α hegyesszög tangense:


Két nemnegatív szám számtani közepe:



Jele:


Feladatok:

1.) Oldd meg az alábbi egyenleteket és egyenlőtlenséget!
A, 
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C, 
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[image: image4.wmf](

)

)

5

1

)(

1

5

(

19

2

10

x

x

x

+

-

=

+

-


E, tg(α-24o)=ctg(α+26o)
2.) Gyöktelenítsd az alábbi törtek nevezőjét!

A, 
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3.) Számold ki a derékszögű háromszög hiányzó adatait!

a=12 cm

c=20 cm

b, mc, p, q, α, β, T=?



4.) Számold ki az alábbi kifejezések pontos értékét! (Számológép használata nélkül)
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tg(45o)2-(sin30o)2-(cos60o)2=
5.) Számítsd ki a hiányzó adatokat! (Alkalmazd a párhuzamos szelők tételét!)


a=10 cm

b= ?

c= 11 cm

d= 3 cm

x= ?

y= 9 cm

6.) Számold ki, hogy a háromszög belső szögfelezői mekkora részekre bontják a szemközti oldalt, ha a háromszög oldalainak hossza: a=3 cm, b= 4 cm, c= 5 cm!
Szorgalmi feladat:
Bizonyítsd be!
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Ábrázold az alábbi vektorokat derékszögű koordináta- rendszerben, végezd el a műveleteket, majd számolással ellenőrizd! (Minden műveletet külön koordináta- rendszerben!)
a(-1; 3)
b(2; 4)
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